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ALLMÄNNA KÖPEVILLKOR OCH UPPLYSNINGAR 

Undertecknad, av Haparanda tingsrätt utsedd god man enligt lagen om samäganderätt, har att sälja fastigheten Kalix Ytterbyn 14:53 i Kalix kommun.

Fastigheten är småhusenhet med tomtmark 5 189 kvm bebyggt med Bostadshus.  
 Den offentliga auktionen kommer att hållas i Folkets Hus Kalix torsdagen den 15 juni 2023, med start kl. 10.00. Bud skall lämnas i svenska kronor.
Högsta angivna bud vid klubbslaget gäller som köpeskilling. Om delägare inropar fastigheten skall denne anses som köpare till endast de andelar av fastigheten som han förut ej ägde och skall köpeskilling reduceras med ett belopp motsvarande dennes andel av egendomen.

Vid klubbslag skall som handpenning betalas med 30 000 kr. Banköverföring med bekräftelse från bank samt Postväxel godtas. Erläggs då ej handpenningen skall egendomen omedelbart utropas på nytt. Nytt bud av förra inroparen godtags då icke.

Återstoden av köpeskillingen utöver handpenningen skall betalas inom 4 veckor från auktionsdagen. Har betalning inte erlagts inom nämnda tid är köpet ogiltigt varefter ny auktion skall kungöras.

Understiger högsta budet vid den nya auktionen den förra köpeskillingen skall ur handpenningen ersättas godemannens arvode och kostnader för den nya auktionen.

Tillträde äger rum och köpebrev utfärdas av gode mannen den dag hela köpeskillingen betalats. 

I försäljningen ingår vad som enligt lag utgör tillbehör till den fasta egendomen med följande undantag. Vid eventuell tvist mellan köparen och tredje man om bättre rätt till påstått tillbehör ankommer det på köparen att själv tillvarata sin rätt. 

Egendomen säljs i befintligt skick utan några som helst garantier från säljarens sida. Köparen förklarar sig godta fastighetens skick samt med bindande verkan avstå från alla anspråk mot säljaren pga fel eller brister i fastigheten, även om dessa skulle vara dolda. 

Det ankommer på köparen att försäkra fastigheten from tillträdesdagen.. Visar inroparen att han bjudit för annans räkning skall köpebrevet utfärdas till denne.

Ytterligare upplysningar rörande försäljningen kan erhållas av advokat Hans-Ola Fors, Strandgatan 19, 952 33 KALIX, Tel. 0923-156 70, epost : hansola@hansola.se
Kalix den 28 maj 2023
Hans-Ola Fors
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