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ALLMÄNNA KÖPEVILLKOR OCH UPPLYSNINGAR 

Undertecknad, av Haparanda tingsrätt utsedd god man enligt lag om förvaltning av vissa samägda jordbruksfastigheter samt samäganderättslagen har att sälja fastigheterna Pajala Kihlanki 1:2, Kihlanki 1:19, Kihlanki 1:20 samt Kihlanki 4:11 i Pajala kommun.
1.  Pajala Kihlanki 1:2 om 50 ha i ett skifte varav 31 ha prod.skogsmark, ca 10 ha åker7betesmark och 2,1 ha vatten. Virkesförråd ca 3 600 m3sk. Fiske/jaktcamp med 9 stugor och servicehus mm vid Muonioälven med enastående fiske efter lax, öring, harr mm. Jaktmöjligheter utöver egna fastigheten genom jaktkort på stora områden.  

2. Pajala Kihlanki 1:19. Tomtmark 1 519 m2, inga byggnader.  

3. Pajala Kihlanki 1:20. Tomtmark 1 619 m2, inga byggnader.

4. Pajala Kihlanki 4:11, småhusenhet, tomtmark 1 050 m2 bostadshus och garage, kommunalt VA, jordvärme.

Fastigheterna utropas var för sig. 
Visning sker fredag 30 maj kl.12-14.
Den offentliga auktionen kommer att hållas i Folkets Hus, Pajala, tisdagen den 10 juni 2025, med start kl. 13.00. Bud skall lämnas i svenska kronor.
Högsta angivna bud vid klubbslaget gäller som köpeskilling. Om delägare inropar fastigheten skall denne anses som köpare till endast de andelar av fastigheten som han förut ej ägde och skall köpeskilling reduceras med ett belopp motsvarande dennes andel av egendomen.

Vid klubbslag skall som handpenning betalas för objekt nr 1 ovan med 100 000 kr, för objekt nr 2-4 med 25 000 kr för varje fastighet.  Endast banköverföring med bekräftelse från bank godtas. Erläggs då ej handpenningen skall egendomen omedelbart utropas på nytt. Nytt bud av förra inroparen godtags då icke.

Återstoden av köpeskillingen utöver handpenningen skall betalas inom 4 veckor från auktionsdagen. Har betalning inte erlagts inom nämnda tid är köpet ogiltigt varefter ny auktion skall kungöras.

Understiger högsta budet vid den nya auktionen den förra köpeskillingen skall ur handpenningen ersättas godemannens arvode och kostnader för den nya auktionen.

Tillträde äger rum och köpebrev utfärdas av gode mannen den dag hela köpeskillingen betalats. 

I försäljningen ingår vad som enligt lag utgör tillbehör till den fasta egendomen. 
Egendomen säljs i befintligt skick utan några som helst garantier från säljarens sida. Köparen förklarar sig godta fastighetens skick samt med bindande verkan avstå från alla anspråk mot säljaren pga fel eller brister i fastigheten, även om dessa skulle vara dolda. 
Angående nyttjanderättshavandes ställning vid fastighets övergång till ny ägare erinras om innehållet i 7 kap. 11-22§ Jordabalken. 

Det ankommer på köparen att försäkra fastigheten from tillträdesdagen. Visar inroparen att han bjudit för annans räkning skall köpebrevet utfärdas till denne.

Ytterligare upplysningar rörande försäljningen kan erhållas av advokat Hans-Ola Fors, Kärleksstigen 25, 952 32 KALIX, Tel. 070-632 7003, epost: hansola@hansola.se
Kalix i april 2025
Hans-Ola Fors
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